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Natrag

Vrsarska sportska dvorana unutar budućeg Sportskog centra Saline

Radi se o kapitalnom projektu vrijednom približno 42,5 milijuna kuna

Vrsar: Izgradnja sportske dvorane napreduje i brže
od planiranog

Poreština, 07.10.2020. (06:10)

Odlično napreduje izgradnja vrsarske sportske dvorane unutar
budućeg Sportskog centra Saline, započeta krajem prošle godine.
Unatoč svim problemima koje je donijela pandemija koronavirusa,
radovi se odvijaju i brže od ugovorenog tempa, pa ukoliko se tako
nastave, u Općini Vrsar očekuju dovršetak izgradnje već u siječnju
slijedeće godine, potvrdio nam je općinski načelnik Ivan
Gerometta.
- Do sada su izvedene približno dvije trećine ugovorenih radova, a
u tijeku je dovršetak vanjske fasadne ovojnice. Dovršeni su svi
iskopi, armiranje i betoniranje temeljne ploče te osnovna armirno-
betonska konstrukcija. Postavljeni su nosiva čelična konstrukcija,
kompletna krovna konstrukcija i, u većem dijelu, vanjska stolarska
bravarija, a izveden je i dio unutarnjih zahvata, poput žbukanja i
keramičkih radova, izvijestio je.
Ovaj je kapitalni projekt vrijedan približno 42,5 milijuna kuna, a
investitor je općinsko komunalno poduzeće Montraker d.o.o, koje
će i gospodariti dvoranom. Financiran je sredstvima Općine Vrsar,
kroz dokapitalizaciju poduzeća u visini od deset milijuna kuna,
zatim kreditom od 20 milijuna kuna te vlastitim sredstvima
Montrakera. Na terenu ga u djelo provodi glavni izvođač - tvrtka
Radnik d.d. iz Križevaca, pod nadzorom Arhetipa 21 d.o.o. iz
Poreča.

Prema projektu arhitektonskog ureda Grgurević i partneri d.o.o. iz
Zagreba, nova će se sportska dvorana sastojati od djelomično
ukopanog suterena i prizemlja, s bruto površinom od 3.140
četvorna metra. Središnji će prostor u razini suterena činiti
trodijelna dvorana od oko 1.215 „kvadrata”. Tu će biti i mala
dvorana od 140 „kvadrata” te prateći sadržaji - svlačionice,
sanitarije, garderobe i spremišta. Gledalište će biti postavljeno na
jednoj strani i moći će primiti 480 posjetitelja na fiksnim i
teleskopskim tribinama. Uz njegovu osnovnu sportsko-rekreacijsku
namjenu, objekt će sadržavati i fitness, ljekarnu, ambulantu za
liječnika te kafić u ulaznom dijelu.
- Dvorana će zadovoljiti potrebe brojnih sportskih klubova i udruga
te tako zasigurno podići na još viši nivo društveni standard
stanovnika Vrsara i okolice. Na raspolaganju će biti za razne
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 VIŠE S WEBA

U općini Vrsar djeluje 13 sportskih klubova i udruga kroz koje je u sportske
aktivnosti uključeno oko 250 odraslih i 170 djece.

U narednom razdoblju, uz uređenje okoliša dvorane, planirana je izgradnja
dodatnih, vanjskih sportskih terena i pratećeg sadržaja

manifestacije i događanja u organizaciji javnog i privatnog sektora.
Ujedno, zbog svojih sadržaja, ali i neposredne blizine hotela,
kampova i privatnog smještaja, bit će to dodatna ponuda za sve
posjetitelje Vrsara, istaknuo je načelnik.

U općini Vrsar djeluje 13 sportskih klubova i udruga kroz koje je u
sportske aktivnosti uključeno oko 250 odraslih i 170 djece. Sportaši
i klubovi za svoje aktivnosti trenutno koriste sportsku dvoranu
Osnovne škole Vladimira Nazora te razne prostorije u vlasništvu
Općine, poput onih u zgradama starih škola u Vrsaru i Gradini ili
male dvorane u Ulici Alda Negrija. Međutim, ti prostori svojom
veličinom nisu primjereni, a nisu ni adekvatno opremljeni za
bavljenje sportom i rekreaciju.
- Potreba za pravom sportskom dvoranom je osobito razvidna ove
godine, jer je uslijed protuepidemijskih mjera onemogućeno
korištenje školske sportske dvorane, pa su klubovi primorani
snalaziti se na razne načine, bilo organizacijom treninga na
otvorenom, bilo korištenjem sportskih dvorana u okolici. Sve to im
otežava rad i funkcioniranje. Stavljanjem u funkciju prave,
adekvatno opremljene sportske dvorane olakšat će se rad i
funkcioniranje sportskih klubova i udruga te zadovoljiti potrebe
građana za rekreacijom. Također će biti obogaćena turistička
ponuda, što će doprinijeti produljenju turističke sezone, posebno u
kasnojesenjskom, zimskom i ranoproljetnom razdoblju, smatra
Gerometta.

Izgradnja sportske dvorane, na terenu južno od autobusnog
kolodvora, prvi je i najznačajniji korak za ostvarenje Sportskog
centra Saline. U narednom razdoblju, uz uređenje okoliša dvorane,
planirana je izgradnja dodatnih, vanjskih sportskih terena i
pratećeg sadržaja, a u daljnjoj budućnosti i zatvorenog bazena.
Realizacija će ovisiti o potrebama, kao i financijskim
mogućnostima, napomenuo je načelnik Gerometta. (Kristina
Flegar/Foto: D. Požarić)
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